

Sényői IGAZMONDÓ



II. évfolyam 8. szám

1998. december

ÚRRÁ KELL LENNI A PÉNZÜGYI GONDOKON

Közeleg az év vége, amikor ki-ki számot vet azzal, mi történt vele az idén. Sényő életében az utóbbi hónapokban is bőven volt esemény, amelyek gyors áttekintésére *Dancs Ilona* jegyzőt kértük meg.

A mögöttünk lévő negyedév sok változást hozott a település életében, amit tükröz a sényői újság új címe és külleme is – közölte *Dancs Ilona*. A legfontosabb esemény az 1998. október 18-i helyhatósági választás volt, amikor is a község új polgármesternek *Pehely Zoltánnak* szavazott bizalmat 4 évre, de a település képviselőinek soraiban is történtek változások. Míg egy-egy ciklus végén az eredmények összegzése van soron, addig az új ciklus elején a következő négy év feladatait érdemes számba venni. Ez bizony nem könnyű, annál is inkább, mivel az elmúlt időszak gazdálkodásának köszönhetően kezdő teendővé teszi az önkormányzat likviditási gondjainak enyhítését, megszüntetését, konkrétan: a hitelek, számlák számbavételét, valamint a visszafizetésük ütemezését.

Úgy tudom, ezzel már foglalkozott az új képviselő-testület.

Igen. Az új képviselő-testület már megtárgyalta az 1999. évi költségvetés koncepcióját, és a fő feladatot abban határozta meg, hogy fontos a beruházásokra felvett hitelek (lehetőség szerinti) mielőbbi törlesztése. Az általános iskola gázbekötésére és az "öregok otthona" belső átalakítási munkáira felvett kölcsönből négymillió forint törlesztése még hátravan, 4 évre elosztva, amelyek évi kamata 870 ezer forint.

Az új polgármesteri hivatal és annak berendezése megvételére 3 millió 350 ezer forint lett elkölthető, amely összeg 1998. december 20-án kifizetésre kerül a beruházásokra visszaigényelhető ÁFA-összegekből. Ezen ÁFA-összeg fennmaradó része fogja fedezni a hátralevő számlák egy részét is. (A kiegyenlített számlák az összes intézménynél december 20-án: 3 millió 262 ezer forint.) A képviselő-testület egymillió forint kamatot tervezett arra a célra, hogy a

munkabérek időbeni kifizetését a havi felvételű, úgynevezett "munkabérhitelből" fedezni tudja. Ez 4,5 millió forint/hó összeget képvisel. Ez egy speciális 30 napos hitel. 1998-ban az öregek otthonának külső felújítására hárommillió forint rülirozó hitel lett felvéve, amely 1999 márciusában jár le. A likviditási gondok kezelésére már az új képviselő-testület vett fel egymillió-nyolcszáz ezer forint rövid lejáratú kamatmentes hitelt (1998. dec. 31-ig). A pénzügyi problémák (számlák kifizetése) kezeléséhez fedezetet nyújt a **RAD-VAC Bt.** által tíz évre előre befizetett bérleti díj.

Ha jól tudom, a képviselő-testület a takarékoskodás jegyében komoly döntést hozott.

A testület az 1998. december 14-i ülésén közhasznú társaság alapításáról határozott, mivel úgy tűnik, hogy a Nyír-Flop Kft-vel a településtisztasági és kommunális szolgáltatások elvégzésére megkötött szerződés túl nagy teher a községnek, s a kiadási előirányzata kiváltható. Az említett cég egy 2 millió 300 ezer forintról szóló számlát benyújtott az önkormányzatnak, de kérelmeztük, hogy azt havi részletben törleszthessük. Ugyanettől a cégtől hasonló konstrukcióban egy szemétszállító autót szándékszunk vásárolni, amely ügyében megbeszélések folynak. A tervek szerint a szemétszállítást a Sényő-COM KHT fogja végezni.

Mi a célja a Sényőért '99 Alapítványnak?

A képviselő-testület a decemberi ülésén döntött az általános iskola és óvoda mint önálló költségvetési szerv megszüntetéséről, és a "Sényőért '99" Alapítvány létrehozásáról. Már itt felhívom a lakosság figyelmét arra, hogy ez az alapítvány közalapítvány, önkormányzati alapítású és a gyerekektől az idősekig a település lakóit szolgálja majd. Tehát az SZJA egy százalékáról való rendelkezéskor mindenki gondoljon rá.

Miként alakul a súlyadó és az iparüzési adómérete?

Az új képviselő-testület elfogadta a gépjárműadóval (súlyadóval) összefüggő rendelet módosítását is. A gépjárműadó összege 800 forint/megkezdett száz kilogrammra változott, viszont az iparüzési adó 1,4 százalék maradt. A testület megalkotta a hulladék-szállítási rendeletet is. A szemétszállításért, a szemételep karbantartásáért és a lomtalanításáért 1999. január elsejétől a családoknak évente 2400, az egyedülállóknak pedig 2 ezer forintot kell fizetniük. Az esedékes összeget fél évente kell befizetni. Négy száz forint kedvezményben részesül az, aki folyó év március 31-ig az egészévi díjat befizeti.

Olyan döntés is született, hogy a jövőben január 1-től a közületeknek egy köbméter ivóvízért 126 forintot + ÁFA-t; a lakosságnak pedig 109 forint + ÁFA-t kell fizetni.

Kérem ismertesse, hogy a képviselő-testület tagjai közül kiket választott tanácsnokokká, vagy más tisztségbe?

Juhász Miklós lett a pénzügyi bizottság elnöke; *Bunász János* a

pénzügyi bizottság tagja, valamint a közbiztonságért felelős tanácsnok; *Paap Béla* az alapítványért felelős tanácsnok; *Kardos Sándor* a beruházásért felelős tanácsnok, illetve KHT-tisztségviselő; *Mészáros József* az idősekkel és az egyházakkal való kapcsolattartásért felelős tanácsnok; *Nevelősné Kiss Judit* az egészségügyért felelős tanácsnok; *Antalné Tőkési Gabriella* az oktatásügyért felelős tanácsnok; *Tamás Mihály* pedig a sport- és ifjúságügyért felelős tanácsnok. Ezen képviselők az adott területért személyesen felelnek, azt kiemelten képviselik.

Az új testület kérte a Szabolcs Volán Rt.-től, hogy a faluban legyen körjárat és este 6 órakor is legyen egy járat Nyíregyházára. Mindezekről a tárgyalások még tartanak. Az általános iskola konyhája és az óvoda csatornázása is az új képviselő-testület tevékenységéhez fűződik.

Feladat tehát van bőven, amelynek elvégzéséhez az önkormányzati képviselők és a polgármesteri hivatal dolgozói nagy erővel láttak hozzá.

Gondolatok a karácsonyról

A karácsony egyik legnagyobb ünnepünk. Jöelöre készülünk rá, hetekre megváltozik az életünk. Számba vesszük szeretteinket és lehetőségeinket, tóprongunk, számolunk, lapokat írunk, ajándékok után rohanunk, hogy aztán minden együtt legyen az ünnepi estén, a csillogó karácsonyfa alatt.

Ha karácsony közeledik, mindenkit, mindannyiunkat örömteli várakozás tölt el. Várjuk a gondtalan együttléteket, elmerülünk az egymás iránt érzett, szavakkal ki nem fejezhető szeretett ragyogásában és rájövünk: egyszerű érzés, hogy mi is részesei vagyunk az emberiség egyik legrégebbi ünnepi hagyományának. Az ünneplés lehet elmélyült, bensőséges, vidám, s hangos is. De mindig

valami megmagyarázhatatlanul jó, belső örömmel jár.

A karácsony a békességet, a szeretetet, a családot szimbolizálja. Kellemes fenyő és finom süteményillatot jelent, a gyertyák, csillagszórók meghitt ragyogását, a behavazott ablakpárkányok mögött, barátságos, meleg szobát, halk zeneszót. És egy kicsit azokat, aki már nem ünnepehetnek velünk.

Ne szégyelljük ilyenkor az érzéseinket, mert mindannyiunk szívéhez a szeretetten át vezet a legrövidebb út. A gyertyagyújtás után öleljük meg egymást és örüljünk, hogy az év vége boldogságban, békességben érkezett el, és reméljük, így lesz ez a következő karácsonyon is.

Szabó Csilla Anitta

Kellemes ünnepeket és eredményekben gazdag boldog új évet kíván!

*Sényői Igazmondó
Felné Szabolcs*



Egy békés község békés polgármestere szeretnék lenni

Október 18-tól Pehely Zoltán községünk új polgármestere. 1956-ban született Sényőn. A helyben folytatott általános iskolai tanulmányai után Nyíregyházán, az ÉVISZ-be járt. Miután végzett, egy évig Nyíregyházán, majd a sényői termelőszövetkezetben dolgozott. 1976-tól 1990-ig a téesz szállítási ágazatvezetőjeként tevékenykedett. A szövetkezet felbomlása után vállalkozó, később, illetve jelenleg is a Dreher Sörgyárak Rt. területi igazgatója. Nős, egy 15 éves fiú és egy 13 éves lány édesapja.

Miért indult a legutóbbi polgármester-választáson?

Időben egy kicsit vissza kell mennem. Az 1990-beli rendszer-váltás, illetve a demokratikus választások előtt már foglalkoztatott a gondolat, hogy munkámmal talán segíteni tudnék a falunak. Akkoriban is jelentős vállalkozást vittem. Mivel abban az időben az emberek irányából nem éreztem kellő bizalmat, a választás előtt visszaléptem a jelöléstől. Idén augusztus végéig eszem ágában sem volt, a polgármester-jelöltség, de nagy meglepetésemre sokan kerestek meg, s biztattak, köztük olyan személyek is, akik az 1990-es választás előtt elleneztek indulásomat. Arra kértek, vállaljam a megmérettetést, mert úgy érezték, gondolták, a sok problémán enyhíthetnek. A választásra különösebb kampány nélkül készültem fel. Egyetlenegy falugyűlésen tettem említést terveimről. Engem is meglepett, hogy milyen jelentős tölénnyel nyertem meg a választást.

Szerintem nem lesz könnyű dolga, hiszen a Sényőn már van víz-, telefon-, gáz- és részben szennyvíz-vezeték, úgy, hogy látványos, mindenki által érzékelhető eredményeket igen nehéz lesz produkálni.

Jó a felvetés. Ennek ellenére, Sényőn még számtalan dolgot meg kellene valósítani, ami alapját képezheti a község jövő évezredbeli fejlődésének. Ilyen például a szennyvízvezeték egész településre történő kiépítése, valamint az utak szilárd burkolattal való ellátása. De sajnos menet közben kellett rájönni, hogy be nem tervezett feladatot kezelni kell. Az önkormányzat ugyanis hihetetlenül eladósodott. Óriási hitel- és kamatok terhelik. Aztán a bérek és azok járuléka, továbbá az utolsó négy hónap más költségei, kifizetetlen számlái is nehezítik az önkormányzat életét. A tartozás összege 23,5 millió forint. Ezekről az anyagi terhektől a következő ciklusban kell megszabadulni. Ha sikerül, ráadásul látványos fejlődés is bekövetkezik Sényőn, akkor nyugodtan mondhatom, nem hiába vállaltam el ezt a munkát. Az említett összeg kigazdálkodása és a hitelek visszafizetése kiemelt feladat, amelynek megvalósítását

azzal is elősegítem, hogy a saját fizetésem, valamint a gépkocsi-használatot, a telefondíj fedezetét nem veszem fel. Mindezek, illetve a járulékok megmaradása is hozzájárul a hitelek és a kamatok eltüntetéséhez, vagyis visszafizetéséhez. Megjegyzem, az említett pénzeket eredetileg útépitésre ajánlottam fel. De sajnos, nincs lehetőség, hogy arra fordítódjék.

Az intézmények működését nem fenyegeti veszély?

A képviselő-testület a december 14-i ülésén elfogadta az 1999. évi költségvetés koncepciójáról szóló előterjesztést. Ebben elsőrendű teendőként fogalmazódott meg az intézmények zavartalan működési feltételeinek megteremtése. A képviselő-testület hozzájárult ahhoz, hogy Sényőért '99 elnevezéssel létrejőjön egy közalapítvány, amelybe jó lenne, ha minél többen lépne be, továbbá a személyi jövedelemadójuk egy százalékát abba fizetnék be. Az alapítványból, persze, ha megfelelő anyagiakkal fog rendelkezni, eredményesen támogatható az óvoda és az iskola tárgyi feltételeinek javítása.

Nem tudom, vannak-e haragosai. Ha vannak, akkor mint komoly vezetői pozícióba került személy, fog-e úgymond törleszteni, vagy másképpen kifejezve, bosszorkárvándózt tartani?

Hivatalba lépésem első hetében ellátogattam az önkormányzat valamennyi intézményébe. Most is csak ismételni tudom: senkivel sincs elszámolni valóm. Aki tisztességesen dolgozik, annak csak a feladataira, a munkájára kell figyelnie; függetlenül a polgármesterváltástól, s attól, hogy az előző vezetőnek vagy az én szimpatizánsomnak vallja-e magát. Kis község vagyunk, a haraggal csak újabb harag szítható. Én egy békés település, békés polgármestere szeretnék lenni.

Az emberek legégetőbb gondja a munkanélküliség. E súlyos teher cipelése közepette, van-e valami biztató kilátás?

Az egyik legfontosabb célunk, hogy minél több embernek legyen munkája, biztos megélhetése. Ennek érdekében valamennyi rendelkezésünkre álló lehetőséget ki-

használunk. A testület a december 14-i ülésén a Sényő-COM Közhasznú Társaság létrehozásáról döntött. A KHT minden olyan helybeli munkát el fog végezni, amelyért pillanatnyilag komoly pénzüsségeket fizetünk. Ilyen feladat a szemétszállítás, a szennyvízvezeték építése, s majdan a szennyvíz kezelése, továbbá a temető, illetve a közterületek karbantartása. Úgy gondoljuk, a szennyvízberuházás előrehaladtával 20-30 ember biztos megélhetéshez jut.

A polgármester személyében történt változás miatt bizonyos külső pénzforsorok nem lesznek-e a korábbinál nehezebben elérhetőek?

Szerintem közvéleményben a központi források elérése, a pályázatokon való sikeres szereplés és a polgármester személye közötti összefüggés túl misztifikált. Reméljük, Sényő a jövőben is hozzájut azokhoz a költségvetési pénzekhez, amelyekre rászolgál.

Bizom benne, hogy az önkormányzati képviselő-testület által hozott határozatokat a polgármesteri hivatal mindig törvényesen, a helyi lakosság érdekeinek figyelembe vételével hajtja végre. Sényő valamennyi lakosának kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok fejezte be nyilatkozatát Pehely Zoltán polgármester.

Képviseleti irattárolás

Mezei László

alpolgármester

Mezei László új tagja a képviselő-testületnek.

Pedagógusként hazabeszélek, amikor az oktatás helyzetéért emelek szót. Az általános iskola eléggé lerobbant, a tárgyi feltételei nem megfelelőek. Az épültre és a benne lévő eszközökre az 1991-beli átadása óta nem sokat költöttek. Ennek okaként mindig a pénzüsséget emlegették. Meglehet, az is közrejátszott, de nem egyedüli tényezőként.

Sényő sorsában a nehéz helyzete miatt jelentős javulás nem várható. Szerintem a községben semmi sem működött úgy, mint ahogyan kellett volna. Viszont két év munkája talán megnyitja a nagy arányú fejlődés előtti utat.

Mezei László magáról elmondta, hogy 14 éve lakik Sényőn. A felesége a helyi általános iskola tanítója. Jó maga pillanatnyilag a nagy-cserkeszi általános iskolában testnevelő tanár. Két gyermeke van. A lánya, Georgina az Arany János 8 osztályos Gimnázium 3-os tanulója, a fia, Balázs pedig ugyanazn intézmény általános iskolájának negyedikes. Mezei ur '91-től '96-ig Sényőn volt testnevelő tanár, de meggyőződése, hogy személyi okok miatt kellett távoznia.



Pehely Zoltán polgármester munka közben.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A SÉNYŐ-COM Közhasznú Társaság pályázatot hirdet MUNKAVEZETŐ állás betöltésére.

Feltételek:

- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- kézzel írt önéletrajz
- a pályázó írja le elképzeléseit a feladatról
- állandó bejelentett SÉNYŐ-i lakcím (SÉNYŐ-i lakos)

Beadási határidő: 1999. január 20.

Bér: Megegyezés szerint

Beadási cím: SÉNYŐ-COMKHT
Sényő, Kossuth u. 69.



*Kellemes Karácsonyi Ünnepeket
és Eredményekben Gazdag
Boldog Új Esztendőt kíván,
minden sényői lakosnak
Sényő Község Önkormányzata*

Mulatság

December 9-én 16-tól 20 óráig Sényőn, a Harmadik Félidő Étteremben a sényői Örökzöld Klubjának tagjai részére zenés-táncos mulatságot szerveztek. A rendezvény költségeit teljes egészében a helyi és a helyiekkel szimpatizáló vállalkozók fedezték, beleértve az étkezési ellátás és a zenekar számláját is. Sényőről Virág István, Fajtó Miklós, Gyapka János, Szegedi István és Varga László; Nyírteléről Buzsik László; a nyíregyháziak részéről Csáki Miklós, Paulik István valamint Tóth

Miklós; Levelekről pedig Terbócs László és Szabó Sándor támogatta anyagilag a mulatság megrendezését. A vendéglőt ingyen és bérmentve Pehely Zoltánné tulajdonos bocsátotta a klubtagok rendelkezésére.

A jól sikerült rendezvényen az idősekkel együtt mulattak az önkormányzat képviselői is. A sikeren felbuzdulván a testület és a polgármester úgy döntött, hogy minden évben (kora nyáron) megrendezik az idősek napját, ahol Sényő valamennyi nyugdíjas lakóját szeretettel látják vendégül.

CS. GY.

Februárban ismét: jótékonyági bál

Kitűnően működik az SZMK

A szülői munkaközösség szervezésében jótékonyági bált tartottak Sényőn az étteremben november 14-én. A mulatságnak a szórakozáson kívüli célja az volt, hogy a szülői munkaközösségen keresztül a gyerekek pénzforráshoz juthassanak.

Soltész Józsefné Pehely Erika, az SZMK elnöke arról tájékoztató, hogy a rendezvényen mintegy száztizenettek vettek részt. A fő támogató a polgármester, illetve az iparosok és a vállalkozók voltak. A bál nagyon sikeresen, jó hangulatban zajlott le. Ezt az is mutatja, hogy az első vendég hajnali fél 5 órakor távozott.

A 232 ezer 800 forint tiszta bevételből (minden kiadást a vállalkozók álltak) az óvodában és az iskolában kijavították a pvc burkolatot, a mosdó-

ban lefestették a fontosabb dolgokat, továbbá porszívót vásároltak. A megmaradt pénz a jövőben arra fordítják, amire a legjobban kell, de várhatóan sportszereket szereznek hozzá.

A SZMK kitűnően működik. A szülők, ha kell pogácsát sütnek, továbbá bármi gond esetén segítenek, intézkednek.

Mire e sorok megjelennek, már minden bizonnyal túl lesznek a karácsonyi ünnepeken, ahol a szülők, a nevelők és a gyerekek együtt vettek részt. A műsort az iskola, az ellátást pedig a szülői munkaközösség adta. Februárban szeretnének még egy jótékonyági bált tartani, amelynek bevétele az óvoda és az iskola gyerekeinek tavaszi kirándulására kívánják fordítani.

"Az utolsó fűszálban is meglátom a csodát"

Szabó Csilla Anita könyvtáros 1990. óta fest képeket. Az első próbálkozásakor ecsete nyomán tájkép jelent meg, amelyről úgy érezte: sikerült. Ezután az alkotás efféle formájával nem hagyott fel. Később már szimbólumokkal is dolgozott, de a természet ha csak jelképszerűen is de szinte minden munkájában benne van.

Othonának falain képek. A számára legkedvesebbnek a címe: Ausztrália. Megkérem, beszéljen róla.

A kontinens körvonalában természetvárák láthatók, valamint a földrészt környező tengeren a cápa említette. A képből először e tengeri ragadozó volt meg. Tulajdonképpen a bátyámnak kezdtem festeni, mert imádja e érdekes halakat. Aztán a kép és a mondanivaló bővült. Ausztráliában 67 papagájfajta él. Közülük egyet a képre festettem. A bal oldalon a bennszülött őslakosság által folytatott fakéregfestést jeleztem meg. Az ábrázolt szivárványkígyó az ausztrálok teremtésmítoszáinak egyik szimbóluma.

Úgy hírlík, a festés, nem oicso foglalatosság...

Szerintem csak a kép kerete költséges. Festeni inkább időigényes.

Kiállítás volt már?

Tavalyelőtt május elsején a sényői könyvtárban a helyi művészek tárlatának idején.

Képeket ad el?

Nagyon ritkán, mert kétszer nem festek meg egy képet, s ha eladnám őket, nagyon hiányoznának.

Kedvencei színei?

Mindegyik. A színek a savahőrszín az egésznek. Talán a pasztelt, a nem harsogót előnyben részesítem a többivel szemben. A halványkék, a halványzöld és a föld színei a legkedvesebbek szívemnek.

Az egyik szobában gitárt is láttam. Zenél?

Öt évig zongoráztam. Jelenleg gitározni tanulok. Festés közben zenét hallgatok.



Szabó Csilla Anita, könyvtáros kedvenc időtöltése a festészet és a zene hallgatás.



"Humanitásból példás!"

A. tiszai árvízpusztítás hírére mihamar lakossági adománygyűjtés kezdődött a faluban.

Pehely Zoltán polgármester felkarolta *Gagna Attiláné* és *Tóthné Sárosi Mariann* egyéni kezdeményezését. Felhívást juttatott el minden családhoz, és a jótékonyági bál résztvevőit is adakozásra kérte. A kiszállítás bonyolítását, költségeit vállalkozóként ő vállalta. A helyszínre is kiutazott, hogy előkészítse a szállítást és a kiosztást.

Az adománygyűjtés célirányos volt: mivel két áttelepült család él Sényőn, ezért a gyűjtés az árvíz sújtotta Mezővári megsegítésére indult, amit az adakozók helyeselték. *Ambrus György* vállalkozónak köszönhetően hatalmas dobozokba, a Dunapack jóvoltából papírzsákokba került az adomány. Kiegészítette a sényői gyűjtést a Demecserből, Kemeccséről, Nyírbogdányból és Nyírturáról áthozott jelentős ruhanemű. A boltból kapott reklámtáskákba vegyes összetételű kisebb csomagokat szellettünk ki.

Soha nem felejttem el ezen tél első leghidegebb szombatját. Nehéz út előtt álltunk. A pótkocsis szállítmány sofőrje, aki később derekasan viselte az ukrán vámvizsgálattal járó tortúrát, *Pataki László*, hajnali 3 órakor dudált értem *Juhász Miklóskához*. Beregsuránynál léptük át a határt. *Knobloch Sándorné* (Mezőváriból települt át) talpraesetten intézte a vámkezeléseket, a szükséges adminisztrációt, így a szükséges hatósági engedéllyel szétoszthattuk Mezőváriban a szállítmányt. Az osztásról egymástól értesültek a családok. Szabályos kimutatást, névjegyzéket (lakcímmel, aláírással) kellett készítenünk, amit az ottani hatóságnál le kellett adnunk.

Megrendítő volt szembeülni a kegyetlen valósággal: a csüggedtség, az elkeseredettség, a kilátástalanság, a reményvesztettség érzése ült az emberek arcán. Fájó volt nézni, amikor többen is nyúltak egy csomagért. Több volt a ruhanemű, kevesebb az élelem, persze hogy nem juthatott minden odaérkezőnek.

Fzúton közvetítem a háttér arcú, de hálás tekintetű mezőváriak köszönetét a sényői adományozóknak: köszönjük!

Jó szívvel!

Deák Éva
ny. tanár

Hírcsokor az iskolából

1998. szeptember elsejétől az iskola 1-7. osztályában életbe lépett a Nemzeti Alaptanterv. Ez ha feszültséget nem is, de néhány gondot előidéz, hiszen a tanároknak és a gyerekeknek egyaránt hozzá kell szokniuk. A változást a szülők megértéssel fogadták, ami nagyon jó. Érdeklő őket, s ezért a fogadóórákon és máskor is igyekeznek tájékozódni a NAT-tal összefüggő helyzetről.

Szabó József igazgató elmondta, hogy az alsó tagozatosok egyszer Miskolcon, egyszer pedig Budapesten voltak tanulmányi kiránduláson.

Az iskola továbbra is tagja a Rétközi Iskolaszövetségnek, ahol megkezdődtek a tanulmányi versenyek. Iskolánk tanulói szinte valamennyi megméretetésre beneveztek, illetve azokon résztvettek.

1998. október elsejétől az említett szövetségben belül Ibrány székhellyel működő művészeti iskola kihelyezett tagozataként Sényőn képzőművészeti és furulyaoktatás zajlik. Ez már 3 éve tart, s jelenleg 58 gyerek részesül művészeti oktatásban. Van művészeti tagozat, továbbá van futball, kézilabda, számítógépes foglalkozás. Mindezekon túl a második osztályosoknak tavaly elkezdődött az angol nyelv fakultatív oktatása, amelyen az osztály valamennyi tanulója részt vesz. Az is öröm, hogy az iskolából 140 gyerek rendelkezik a nyíregyházi Möricz Zsigmond Színházba bérlettel, amely igen jó aránynak mondható, hiszen az oktatási intézményben 156-an tanulnak.

Kapcsolódás az internethez

Az iskolában idén szeptembertől folyik komolyabban a számítástechnika oktatása. Minden felső tagozatos tanuló kötelező órai keretek között ismerkedik meg a komputer világával.

Leitner László tanár elmondta, hogy a gyerekek igencsak megkedvelték e tantárgyat. Az utóbbi hónapokban az önkormányzat segítségével a technikai feltételek



A gyermekszervezetek megyei társulása november 30-án Nyíregyházán, a Bujtosi Szabadidő Csarnokban nagy programot szervezett, amelyen a sényői gyerekek is résztvettek. A tanulók 3 autóbusszal utaztak, s 40 szülő kísérte el őket. Szerencsére az iskolának nincsenek autóbusszgondjai, mert *Pehely Zoltán* polgármester lehetővé teszi, hogy valamennyi eseményre busz álljon a gyerekek rendelkezésére.

Minden gyerek volt a nyírturai fogászati szakrendelésen. A tanulók utaztatásához szükséges buszt

szintén a polgármester biztosította. A közeljövőben társastánc tanfolyam, a hetedikeseknek és a nyolcadikosoknak pedig KRFSZ tanfolyam indul. Lesz uszótanfolyam is.

December 18-án a gyerekek és a nevelők fényünnepségen vettek részt.

Az iskolában régóta kiválóan működik a szülői munkaközösség. Ennek mindenki, felnőtt és gyerek egyaránt hasznát látja. Jó a szülők és a nevelők illetve az iskola közötti kapcsolat. Ezt fényesen bizonyítja a nemrégiben sikeresen lezajlott jótékonyági bál. A tantestület hangulata jó, mindenki nagy tenniakarással végzi munkáját.



Iskolánk csapata...

Mikulás-kupa

Idén is megrendezték a Mikulás-kupát, amelynek iskolánk adott otthont. A résztvevő csapatok: Sényő, Nyírpazony és Nyírtúra két-két együttessel. A kicsik kétszer tíz, a nagyok pedig kétszer 15 perces meccseket játszottak. A kupa költségeit, illetve a sényői gyerekeknek a sportruházatot, az üdítő italt és a Mikulás ajándékot a szülői munkaközösség biztosította.

Ünnepség az idősek otthonában

December elején

Mikulás-nap ünnepségre

került sor, amikor is az időseknek a gyerekek műsorral kedveskedtek.

December 9-én az étteremben nyugdíjas-találkozó volt, amelynek keretében a polgármester vacsorát adott.

Az est további része előadók közreműködésével kellemes, hangulatos nótázással telt. Természetesen a karácsonyt is megünnepezték.

December 18-án az óvodások betehemes műsort prezentáltak.

Nem maradt el a karácsonyfaállítás sem.

IGAZMONDO Sényői Községi Önkormányzatának lapja. Megjelenik negyedévente.

Feladvány kiadó: Sényői Községi Önkormányzata
Főszerkesztő: Kövér Tímea
Nyomdai munkálatait: Sényő, Kosztutó u. 10.
Feltöltés vezető: Papp Béla

Fotó:
Foglalkozás a számítógépteremben